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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Με την μελέτη αυτή προβλέπεται να γίνει προμήθεια μεταλλικών στοιχείων (κοιλοδοκών, 

μεταλλικών δοκών, σωλήνων κατασκευών, γωνιών, λαμών, πλεγματος, λαμαρινών  κ.λ.π.) για τις 

ανάγκες συντήρησης, επισκευής, κατασκευής και τοποθέτησης κολωνακίων και σιδηρών 

κιγκλιδωμάτων, τοποθέτησης σημάτων κυκλοφορίας και καθρεπτών, τοποθέτησης πλαισίων ή/και 

πλεγμάτων οριοθέτησης τους κλπ. Όλα τα υλικά της προμήθειας θα χρησιμοποιηθούν από τα 

Συνεργεία του Δήμου Χίου.  

Οι προδιαγραφές των υλικών των επιμήκων διατομών, κοιλοδοκών και ελασμάτων, οι ανοχές 

όπως και τα βάρη ανά μέτρο μήκους ή τετραγωνικό μέτρο παρατίθενται στο παράρτημα Α το οποίο 

αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. Οι προδιαγραφές γαλβανίσματος ακολουθούν το 

πρότυπο DIN 2444, με ποιότητα ψευδάργυρου 99,99% και πάχος γαλβανίσματος κατ’ ελάχιστο 

400g/m2 ή πάχος 56μm. 

Η τιμολόγηση θα γίνει βάσει του βάρους των προς προμήθεια υλικών σύμφωνα με το 

παράρτημα Α, με εξαίρεση τα είδη που έχουν μονάδα μέτρησης σε τεμάχια. 

Στην προμήθεια περιλαμβάνονται οι παρακάτω εργασίες (οι οποίες δεν τιμολογούνται επιπλέον):  

- όλες οι κοπές των προς προμήθεια ειδή ανάλογα τις ανάγκες και τις υποδείξεις από Υπηρεσία  

- 50 μορφοποιήσεις σε καμπύλη (‘’κουρμπαρίσματα’’)  

- 50 μορφοποιήσεις σε κάμψη (‘’στραντζαρίσματα’’) 

Οι παραδόσεις των υλικών θα γίνονται τμηματικά και ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου. 

Είναι δυνατόν έως το πέρας της σύμβασης να μην εξαντληθούν οι ποσότητες της μελέτης. Ο 

προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 41.600,00€ συμπ. ΦΠΑ και  θα καλυφθεί από 

πιστώσεις ΣΑΤΑ 2020 από τον ΚΑ 30-6662.114 και θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν4412/2016 . 
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Ο προϊστάμενος  Δ/νσης Τ.Υ. Δήμου Χίου                                                    Η συντάξασα 

 

 

       Παπαλάνης Ελευθέριος 

        Πολιτικός Μηχανικός                                                                          Καλλίτση Γεωργία 

με α’ βαθμό 


